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2 Kotelna Lokalita: Liberec te = -15 °C z = 357 m
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4 Větrací vzduch

4.1 Přívod - Otvor Tlaková ztráta ∆p = 0,24 Pa Rychlost proudění w = 0,677 m/s
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4.2 Odvod - Otvor Tlaková ztráta ∆p = 0,24 Pa Rychlost proudění w = 0,682 m/s
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5 Spalovací vzduch

Požadované množství Vs = 0,000 m3/s
Otvory pro přívod a odvod větracího vzduchu lze při tlakové ztrátě při
přívodu větracího vzduchu 5 Pa přivést % spalovacího vzduchu.
Nucený přívod musí zajistit 0,000 m3/s

6 Výkon ohřívače vzduchu
Ohřev vzduchu není třeba provádět

7 Letní chladící vzduch

Pro letní provoz je třeba zajistit přívod chladícího vzduchu Vlet = 0,59 m3/s.


